ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΔΙΑΙΡΕΤΟΤΗΤΑΣ – ΑΣΚΗΣΕΙΣ 

ΑΣΚΗΣΗ 1 
Ποιοι από τους παρακάτω αριθμούς διαιρούνται με το : 
α) 2 β) 3    γ) 5    δ)  9 
120,   1548,   554,   610,   2014,  9189

ΑΣΚΗΣΗ 2
Κύκλωσε όσους από τους παρακάτω αριθμούς διαιρούνται ταυτόχρονα με το 2, 4, 9 
200  501  915  160  1025  600 
9000  6724  7083  2.405

ΑΣΚΗΣΗ 3
Συμπλήρωσε σε κάθε κενό το κατάλληλο ψηφίο, ώστε : 
α) ο αριθμός 48_   να διαιρείται με το 3 και το 2 συγχρόνως.
β) ο αριθμός 4.72_   να  διαιρείται με το 5 και το 9 συγχρόνως.   


[bookmark: _GoBack]ΑΣΚΗΣΗ 4
Θέλουμε να βάλουμε 466 κιλά λάδι σε δοχεία των 5 κιλών. Θα γεμίσουν τελείως ;
